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Jól szerepeltek a közelmúlt-
ban Békéscsabán rendezett 
megyei elsősegély nyújtó ver-
senyen a szarvasi verseny to-
vábbjutói. A versenyzőknek 
ezen a megmérettetésen is szá-
mot kellett adniuk mind elmé-
leti mind gyakorlati felkészült-
ségükből. A SzVKKI Vajda 

Péter Gimnázium és Szakkö-
zépiskola mindkét csapata a 
negyedik helyen végzett kor-
osztálya – általános iskolások 
illetve középiskolások – ver-
senyében. A középiskolás kor-
osztályú szarvasi csapat a Vö-
röskereszt totón a harmadik 
helyezést érte el.

A segítés tudói

Sokan Figyász Évaként és 
mint gordonkást ismerik az ifjú 
hölgyet, aki visszatért, hogy 
bemutassa diplomakoncertjét. 
A Chován Kálmán Művésze-
ti Alapiskola diákja volt, gor-
donkázni tanult, ám május 18-
án délután a Filharmóniai Tár-

saság jóvoltából a Tessedik Sá-
muel Múzeumban elhelyezett 
zongora mellé ült le játszani, 
s Brachna Irénke Körösparti 
Ágnesként konferálta be őt a 
közönségnek. Magyarázattal 
is szolgált. Ágnes megszerez-
te gordonkatanári diplomáját 
és – mivel nem csak a zenéből, 
de a zenélésből sem elég soha-

sem – beíratkozott a Debrece-
ni Egyetem Liszt Ferenc Ze-
neművészeti Karának zongora 
szakára. A neve asszonynév, 
szarvasi fi úval kötött házas-
ságot. A zongoratanulmánya-
inak is a vége felé közeledik, 
a diploma-előadásra készülve 

mutatta be a szarvasi hallgató-
ságnak tudását, mely osztatlan 
sikert aratott, mind a válasz-
tott darabok sokszínűségét, 
mind az előadásmódot illető-
en. A koncert utolsó darabját 
– Glinka: Patetikus trió – test-
vére Figyász Éva (klarinét) és 
Rapi Péter (fagott) közreműkö-
désével halhattuk.

A gordonkás zongorista

Pontosabban kerékpárral 
Ezüstszőlőbe. Ezt a nem kis 
teljesítményt vállalta magára a 
Szlovák Általános Iskola, Óvo-
da 25 nagycsoportos gyerme-
ke, az óvó nénik, dajka néni és 
több szülő segítségével, hogy 
egy kerékpáros kirándulás so-
rán megérkezzenek Ezüstsző-
lőbe a közösségi házba, játsza-
nak a gigantikus méretű foci-
pályán és megismerkedjenek 
a múlt egy kis szeletkéjével a 
Cséke házban. Ezekkel a prog-
ramokkal indult a szervezés, a 
gyerekek részéről pedig a ke-
rékpáros tudás megszilárdítása. 
Mert ugye biciklizni már csak-
nem mindenki tudott a Napra-
forgó csoportból, csak megáll-
ni nem, vagy kanyarodni csak 
kicsit, sőt, olyan is akadt, aki-

nek a pótkerekek nyújtottak 
még biztonságot. Ezeket a kicsi 
„csakokat” gyalulták le az is-
kola pályáján tartott gyakorló-
körök alkalmával az óvodások, 
akik izgalommal várták a csü-
törtök reggeli indulást. A cso-
portvezető óvónők vidám fel-
vezetéssel, kis csoportokban in-
dultak el az ovisok hátizsákkal, 
sisakkal felszerelkezve az óvo-
da udvaráról, majd később egy 
kis pihenőt beiktatva érkeztek 
meg a közösségi ház udvarára, 
ahol az ezüstszőlői szülők és 
Závoda Ferenc képviselő már 
várták őket. Energia utánpótlás 
után indult is az udvari játék a 
losonci hallgatók segítségével, 
akik barátságos focimérkőzés-
sel, fogócskával igyekeztek a 
napsütésben játékosan eltölteni 
a napot a gyerekekkel. Megle-
petés lovaskocsikázás szakítot-
ta félbe a virágcsokor szedést a 
réten, a sárkány eregetést és a 
mászókázást, ami falunézésnek 
is beillően sok nevetéssel, nó-
tázással és egy kis zötyögéssel 
telt. A lovas túráról visszaérke-
zőket rotyogó paprikás krump-
li illata vonzotta az asztal köré, 
ahol a szlovák tanulók és az 

óvodások közösen elkészítették 
az ebéd utáni desszertet, neve-
zetesen dióval szórt linzert, a 
létező összes fi gurában kiszag-
gatva. Így lettek diós-cukros 
hátú lovak, kutyák, macskák, 
delfi nek, lepkék, virágok, körök 
és egyéb alakzatok a szülők ál-
tal befűtött kemencében kisüt-
ve. Frissen sült dió és karamell 
illat mellett keltek útra a vendé-
gek, hogy Csékéné Erzsi kalau-
zolása mellett az élő, helyi táj-
házként működő skanzenbe te-
gyenek látogatást a miszkák és 
haluskaszűrők világába, ahol 
rongyszőnyeg vigyázta léptei-
ket. Ezeket az érdekes, hasznos 
holmikat az óvodások is mind 
megnézték, a házigazda alig 
győzött válaszolni a sok, kicsik 
által feltett kérdésre. Kipróbál-

ták, hogy a szövött nád mögött 
tényleg hűvösebb van, hogy 
a csattogtató hangjától való-
ban elmenekülnek a seregé-
lyek, hogy Csipkerózsika tény-
leg megszúrhatta az ujját az or-
sóval, hogy a kemence szélén 
megpihenni valóban csodás, 
ugyanis ekkorra a friss levegő, 
a jól sikerült paprikás krumpli 
ebéd, a lovaskocsikázás és fut-
kározás után, igencsak fogy-
tán volt az erő. Még egy extra 
meglepetés várta a csoportot a 
múltidéző Cséke házból visz-
szatérve, egy kedves póniló 
személyében. Ennyi simoga-
tást és biztatást négylábú pa-
tás régen kaphatott, nagy sike-
re volt a mini lónak. Bár szél-
lel szemben telt a visszaút, ki-
csit maszatosan, nagyon fárad-
tan, azonban a szlovák ovisok 
szívesen bicajra ülnének újra, 
hogy részesei lehessenek a gaz-
dag és élménydús ezüstszőlői 
programnak, amit köszönünk 
a losonci Szociális és Pedagó-
giai Akadémia hallgatóinak, 
Závoda Ferenc képviselőnek, 
a segítőkész szülőknek és a fá-
radhatatlan gyerekeknek.

- Maya - 
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